
РЪКОВОДСТВО ПО ПУБЛИКУВАНЕ ЗА РЕГИСТРИРАНИ ПОТРЕБИТЕЛИ НА ENDO-BG 
 

 
На  адрес  www.endo-bg.com  ще  откриете 

началната  страница  на  сайт-а  на 

Българското  дружество  по  ендокринология. 

От началната страница, можете да влезете и 

да си проверите пощата към дружеството, да 

си  изтеглите  важни  документи  или  да 

влезете  към  интерактивната  част  на  сайт-а 

за  да  четете  написаното  от  колеги,  или 

самите Вие да напишете нещо, което другите 

ще могат да прочетат. 

 
 
 
 
 

 
При влизане в интерактивната част на сайт-а, в горния ляв ъгъл на браузъра Ви, ще 

видите линковете за ЧЛЕНОВЕ. Ако вече сте се регистрирали  (линк Регистрация) и 

потвърдили  регистрацията  (чрез  изпратеното  на  Вашия  и-мейл  потвърдително 

съобщение), ще можете да влезете в сайта (линк Log-in) при което ще се появи екран, 

на който трябва да въведете потребителското си 

име  въведено  по  време  на  първоначалната 

регистрация,  както  и Вашата  парола. Ако  всичко 

до  тук  е  преминало  успешно,  ще  се  върнете 

обратно на първоначалното меню,  но вече ще  е 

видно че сте регистриран в сайт-а и ще можете да 

разглеждате имената на другите членове, както и 

да  попълвате  коментари  към  написаното  от 

другите.  

 

Това ще  продължи  да  е  така,  до момента  на  верифициране  на  Вашата  идентичност  и 

членството  Ви  в  Дружеството  по  Ендокринология,  след  което  ще  получите  служебно 

права за публикуване в сайт-а. Това е направено така, за да може хем да не се пречи на 

свободното  регистриране  на  потребители,  хем  да  не  се  допусне  недобронамерена 

употреба на сайт-а от неоторизирани хора.  

 

Веднага  след получаване на правата  са публикуване, в менюто  на  сайт-а  след  като  се 

идентифицирате  с  име  и  парола, ще  се  появи  хипервръзка  за  въвеждане  на  текстови 



публикации  (линк  Администрация).  При  активирането  и ще  бъдете  прехвърляни  на  екран  за  въвеждане  и 

редактиране  на  записи  в  сайт-а,  от  който ще можете  да  направите  публикуване  на  текст  и  графики  каквито 

желаете.  

Това  може  да  стане 

съответно  от  хипервръзките 

(Нов  Запис)  както  и 

(Редакция  собств.  Записи) 

Въвеждането  на  нов  запис 

става,  като  попълвате 

полетата  на  екрана, 

съответно  поле  ЗАГЛАВИЕ, 

ще се появи като заглавие на 

текста  в  сайта,  ТЯЛО  ще  се 

визуализира  под  заглавието, 

като  е  желателно  текста  тук 

да  не  е много  дълъг,  както  и 

да  съдържа  нещо,  което  би 

накарало  читателите  да  се 

спрат и разгледат този запис. 

Ако  желаете  да  поставите  картинка  към 

текста,  можете  да  направите  това  с 

червената  стрелка  в  горния  десен  ъгъл  на 

браузър-а,  при  което  ще  се  появи 

допълнителен  прозорец,  подканващ  Ви  да 

качите  снимката  от  Вашият  компютър  на 

сайт-а. След като това стане, в текста ще се 

появи  връзка  към  снимката,  а  тя  ще  се 

извежда  всеки  път,  когато  някой  преглежда 

записът Ви. Важно услонвие е да не качвате 

твърде  големи  снимки,  или  такива  с  лошо 

качество, за да не се затруднява работата на 

сайт-а.  По  време  на  въвеждането  на  текст, 

можете да променяте атрибутите му,  като натискате съответно В  I и U  . В  текста ще се появяват специални 

символи като например [b] [/b] и всичко написано след първите три, и преди вторите четири знака ще бъде със 

съответните атрибути. Например [b]bold[/b] ще се изведе при публикуване като bold, а [u]underlined[/u] ще бъде 

underlined.  Когато  искате  да  публикувате  хипервръзка  към  друг  сайт  или  друга  страница  или  документ  в 

интернет,  това става от бутон <a>  който въвежда  знаците  [url=]  [/url]. След  знака равно се изписва желаната 

хипервръзка, а между скобите текста, който желаете да е хипервръзката. Така например връзка към GOOGLE 



би изглеждала така: [url=www.google.com] ТЪРСАЧКА [/url] при което при публикуване ще се вижда ТЪРСАЧКА, 

при натискането на която, ще бъдете отвеждани на www.google.com Ако искате да пишете повечко текст, това е 

добре да става в полето ОЩЕ, което се визуализира когато посетител в сайт-а натисне върху връзката Още към 

Вашето съобщение. Последното което трябва да направите преди окончателно да публикувате писанието си е 

да  изберете  Категория  в  която  искате  да  се  появи  това  съобщение  от  всички  налични  такива. Ако  случайно 

решите, че е необходима допълнителна  категория  която би била важна за четящите и пишещите, можете да 

изпратите заявка на postmaster@endo-bg.com за да бъде направена. Към Вашата нова публикация можете да 

разрешавате  или  забранявате  публикуването  на  коментари  от  други  потребители,  като  маркирате  или 

размаркирате съответната кутийка до бутона ВИЖ. Публикацията става активна в интернет, веднага след като 

натиснете бутона ВЪВЕДИ. Ако нещо не ви харесва след като си видите публикацията, от хипервръзките под 

текста на редакционния екран можете да я редактирате РЕДАКЦИЯ, временно да я направите неактивна без да 

я изтривате ЗАТВОРИ, или напълно и безвъзвратно да я изтриете ПРЕМАХНИ. 

 
УСПЕХ ПРИ ПУБЛИКУВАНЕТО В ИНТЕРНЕТ! 

 
Надяваме се, че с новите възможности, които дава интерактивната система за публикуване на информация в 

сайта ENDO-BG, той ще допринесе за още по голямата интеграция на ендокринологичната общност в България 

и за своевременната информираност на всички колеги в страната. 


